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Question Flash n°2 

On considère la suite (𝑢𝑛) définie par  

𝑢𝑛 = 8 − 5𝑛2  pour tout 𝑛 ∈ ℕ 

 

a) Déterminer le sens de variations de la suite (𝑢𝑛)  

b) Démontrer, à l’aide de la définition, la limite de la suite 

(𝑢𝑛)  
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Correction : 

a) Soit 𝑛 ∈ ℕ,  

𝑢𝑛+1 − 𝑢𝑛 = 8 − 5(𝑛 + 1)2 − (8 − 5𝑛2)  

 

                     = 8 − 5(𝑛2 + 2𝑛 + 1) − 8 + 5𝑛2  

                     = 8 − 5𝑛2 − 10𝑛 − 5 − 8 + 5𝑛2  

                     = −10𝑛 − 5 < 0 car 𝑛 ≥ 0 

On en déduit que la suite est décroissante. 
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b) Soit 𝐴 < 0, 

8 − 5𝑛2 < 𝐴 

⟺ −5𝑛2 < 𝐴 − 8 

⟺ 𝑛2 >
𝐴 − 8

−5
 

⟺ 𝑛 > √
𝐴 − 8

−5
 car 𝑛 ≥ 0 

http://gaellebuffet.free.fr/


Chap 1. Les suites numériques 
Terminale G 

 

http://gaellebuffet.free.fr/                              Page 4 sur 4 

 

On pose 𝑁 = 𝐸𝑛𝑡 (√
𝐴−8

−5
) + 1, ∀𝑛 ≥ 𝑁   8 − 5𝑛2 < 𝐴 

donc  lim
𝑛→+∞

8 − 5𝑛2 = −∞ 
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